

准爸爸喜中大乐透973万 只身坐公交领走巨奖

如果你中了大乐透973万,你准备怎么去领奖?开车、坐出租?济南大乐透973万大奖得主给出的答案是——坐公交车。10月22日,大乐透12124期开奖,济南彩友王先生(化姓)凭借一张12元的前区胆拖票中得一等奖一注,喜获奖金973万。近日,王先生一个人坐公交车来到省体彩中心领走了大奖。

“兑奖时间长吗,我就请了一上午的假,一会还得坐公交车回去上班呢。”坐公交车来兑奖,王先生可真够淡定的。“没必要弄得很紧张,济南的公交车很方便,比自己开车省事多了。我第二天就知道中奖了,这几天单位一直很忙,所以直到今天才抽出

空来把奖兑了。真没想到一张小胆拖票转眼就变成了973万,挺幸运的,我觉得这一定是马上要出生的宝宝给我带来的好运。”原来,大奖得主王先生还是一位准爸爸,说起中奖经过也是一脸的幸福。

“这奖中得挺悬的,要不是最后我多打了这张胆拖票,这大奖就溜走了。”10月22日晚,王先生下班路过体彩第01940站点时,想起今天是大乐透开奖日,便进去照例打几注。“我买大乐透时间不长,每次也就花个十几二十块的,有时候自己选号,有时候机选。那天我看好的号码是07、11、19、21、35+05、10,我先打了1注这个号码,又机选了5注,你说巧不

巧,机选号码里有一注的前区号码和我看好的这组就差了一个号码,机选的是20,我选的是21。后来临出门时我突然想起来,我们知道有宝宝的那天就是20号,‘20’可是我们全家的幸运数字,所以我又在我看好的那组号码上加上了20,打一张前区胆拖票。”当期开奖,号码“20”就将幸运带给王先生,助他网住了大乐透973万大奖。

超级准爸爸喜中大乐透973万,说起这双喜临门的好事该怎么庆祝,王先生笑了笑说:“嗨,不庆祝了,回去还是继续上班,幸运是宝宝带来的,所以奖金除了孝敬父母,剩下的都给孩子留着。”(张英)



“公益体彩快乐操场”与您快乐相约

为中小学捐赠体育器材,让孩子们享受到运动带来的快乐!日前,“公益体彩快乐操场”大型公益捐助活动正式启动。活动将为山东20所学校捐赠价值20万元的体育设施和运动器材。目前,活动报名已经开始,如果您所在的学校或者您了解的学校急需体育器材,那赶快登录山东体彩网报名吧!

据了解,本次活动将在报名的学校当中,选择20所学校进行捐赠,获赠学校将得到包括篮球架、乒乓球台、足球、篮球、羽毛球等体育器材和器械。

活动将采取网上报名的方式,报名时间为10月26日——11月16日。根据《报名规则》,凡是体育器材匮乏的公立中、小学,都可以登陆中国体彩网、山东体彩网,点击进入“公益体彩 快乐操场”报名平台进行网上报名。

报名学校需要填写相关的报名资

料,其中包括学生总人数、班级数量、学校详细地址、学校基本情况、学校体育器材匮乏的详细描述及详细的申请理由、学校的有效联系方式等,此外还需提交学校照片或发送学校照片至报名官方邮箱(kuailecaochang@lottery.gov.cn或kuailecaochang@totochina.com),每所学校至少上报4张照片,其中包括学校大门照片1张、操场照片1张、体育器材室1张、校园概况照片1张。

获赠学校名单在“中国体彩网”、“新浪网”、“中国足彩在线”、山东体彩网等网站公布。

此次“公益体彩 快乐操场”活动,是中国体育彩票履行社会责任的又一次具体体现,旨在为条件落后的中小学配备极缺的体育器材和设施,让孩子们享受到体育运动带来的欢乐。



11选5加奖攻略②: “化难为易”巧投“任选八”

“11选5”5000万加奖期间,六种游戏的奖金均有较大增幅,其中,任选八的单注奖金由9元增至11元,看似只增加了2元,但返奖率却提升了66.67%,如此一来,在11选5现有12种游戏中,任选八的返奖率升至第2名(仅次于任选七),单注奖金的大幅提升,让收益率也变得更高。为方便广大彩友投注,笔者整理了任选八的两种打法,其最大特点是“变冷为热、化难为易”,仅供参考:???

一、任选五+3个号=任选八

投注说明:

1、先选一注遗漏时间较长的任选五号码,也就是任选五冷号。或者,选择一注比较特殊的任选五号码,如01 02 03 04 05,02 04 06 08 10,07 08 09 10 11等。

2、在这个任选五号码的基础上补充3个号码组成一注任选八。

3、补号参考:建议补充3个热号或根据012路、大小特点补号。

**买竞彩2串1送
800张千元加油卡!**
详情咨询各竞彩店

老年消防志愿者社区送安全

发放各类消防宣传资料1000多份

本报11月5日讯(记者 徐艳 通讯员 傅伟)

11月4日,日照“九九”消防志愿者服务大队的3名老年消防志愿者,携带着消防宣传资料走进日照街道凌云社区,与社区工作人员一起为居民们送去消防安全知识宣传资料,为他们讲授家庭防火常识、扑救初期火灾和逃生自救的方法。

一进到社区,不少社区居民都围了过来,这几名老年消防志愿者,年龄

最大的82岁,最小的也有52岁,他们向社区居民送上《家庭防火自救常识》和《消防安全常识二十条》等消防知识宣传彩页。

今年已经76岁的消防志愿者王梅平,为社区居民讲解了自编的消防知识小读本,用歌谣的形式向大家讲解了如何预防火灾和自救逃生等常识和日常生活中的消防安

全知识,用寓教于乐的形式为社区居民们进行了宣传教育。

据统计,在当日的消防志愿者进社区宣传活动中共发放各类消防宣传资料1000多份,受益群众达2000余人。



老年消防志愿者在向社区居民讲解消防知识。



近日,日照街道高新社区组织富阳幼儿园的孩子们手工制作党旗、国旗活动,制作过程中社区工作人员给孩子们详细讲解了党旗国旗的构成及内涵,给孩子们上了一堂生动的爱国教育课。

本报记者 司路清 摄影报道



2日,金阳社区联合曲师大的志愿者在金阳广场举办“喜迎十八大·金阳社区汇演”活动。

活动通过喜闻乐见、自编自演的文艺节目;社区的志愿者们成立了“献爱心”小队进行慰问献爱心活动;在社区内进行法律宣传活动,宣传法律常识,解答社区居民的法律疑问等。

本报记者 王超 本报通讯员 葛善荣 卜伟 摄影报道

科帕奇购车基金

追加优惠延期至年底

本报讯 近日,为感谢消费者的踊跃参与,科帕奇“在一起”共享基金活动将追加五千万金额,并延期至12月31日,即购车基金总盘累计将达一亿元。

盘点刚刚过去的金九银十家用汽车市场促销优惠,不得不提到雪佛兰科帕奇9月初推出的“在一起·5000万购车共享基金”活动。发条短信,即在市场促销基础上再获1万元优惠。这使得美系城市力量SUV科帕奇的入门价格低至18.98万,而7人座23万内即可入手。

记者从经销商了解到,从即日起至12月31日,消费者发送手机短信“科帕奇购车共享基金”至10690037430122,获取“购车基金代码”,并前往雪佛兰展厅订购雪佛兰科帕奇,即可继续在经销商特惠价基础上,立享万元优惠,先到先得。具体信息可前往当地雪佛兰经销商,或者直接登录雪佛兰官方网站www.chevrolet.com.cn 了解详情。

如今,在购车基金的加持下,科帕奇实际入门价格已下探至18.98万,成为19万以内仅有的2.4L排量SUV车型,非常值得关注。而7座科帕奇作为目前市场上唯一23万区间国际品牌7人座四驱都市SUV,在前两月7313台的销量中更占到高达三分之二的比例,尤受三代同堂之家欢迎,可以说满足了当今中国社会最为典型的家庭需要:无论是在5天工作日的个性独自出行、小型朋友聚会、商业工作伙伴接待,还是2天双休日三代同堂家庭出行之时,都能游刃有余。

(本记)